Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

24. května 2015
Seslání Ducha Svatého
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

26. května
17:30
na určitý úmysl
Neděle 
  31. května

Slavnost Nejsvětější Trojice


7:30
za Annu a Františka Brázdovy a sourozence






10:30
za farníky

 
Svátky v tomto týdnu:

Úterý

26. května
památka sv. Filipa Neriho, kněze
Sobota
30. května
památka sv. Zdislavy 


Milé sestry, milí bratři,

v letošním roce si v Brně  připomínáme  nejen 70. výročí  ukončení druhé světové války, ale 30. května uplyne rovněž sedmdesát let od násilného vyhnání německy mluvícího obyvatelstva z Brna. Vedení města se rozhodlo důstojně uctít památku všech obětí a vyhlásilo rok 2015 Rokem smíření.

   Stalo se již tradicí, že 30. května organizují občanské iniciativy vzpomínkový pochod z Brna do Pohořelic.  Letošní vzpomínkový pochod, "Pouť smíření", bude symbolicky otočen, trasa povede  z Pohořelic do Brna.  Po zahájení v 9.00  hodin následuje  v 9.30 hodin u Pamětního kříže v Pohořelicích  ekumenická modlitba za oběti pochodu. Po ní se účastníci vydají na  cestu do Brna. Asi v 17.00 hodin připutují ke klášteru Milosrdných bratří ve Vídeňské ulici, kde se k nim připojí řada čestných hostů z České republiky i ze zahraničí a společně ve vzpomínkovém pochodu dorazí k bazilice Nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně. Zde bude 
v 17.30 hodin pochod završen pietním aktem u památníku v zahradě augustiniánského kláštera, při kterém se  po městě rozeznějí kostelní zvony.

   V neděli 31. května 2015 v 11.00 hodin bude v bazilice Nanebevzetí Panny

Marie na Starém Brně otec biskup Vojtěch Cikrle předsedat pontifikální

bohoslužbě s prosbou za smíření, na kterou jste všichni také zváni. 

Dnešní sbírka je určena na charitativní účely. Pán Bůh Vám odplať Vaše dary.
Májové pobožnosti jsou každý den v 19h kromě úterý, kdy je mše svatá. 
Noc kostelů proběhne letos v pátek 29. května. Naše kaple se od 19 do 21h zapojí krátkou komentovanou prohlídkou a malým občerstvením. 

1. sv. přijímání bude v kapli příští neděli 31. května při mši sv. v 10:30. 
Zpívá Sbor mladých.

K výrobě látkových měkkých hraček pro děti z Ukrajiny jste zváni ve středu 10. června a v neděli 14. června. Půjde o skutečně jednoduchou výrobu, nebojte se přijít. Čím více hraček se nám povede vyrobit, tím více radosti uděláme. Bližší informace na venkovní nástěnce a na webu.
