Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

 9. dubna 2017
Květná neděle
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
11. dubna
17:30
za duše v očistci a na určitý úmysl 

Neděle 
16. dubna
7:30
za farníky


10:30
za rodinu Matyáškovu 



a na poděkování za 70 let života
Rozpis všech velikonočních bohoslužeb je vyvěšen na venkovní nástěnce a najdete jej také ve farním občasníku.

Kdo by chtěl během svatého třídení číst během bohoslužeb čtení, zapište se po mši sv. v sakristii u o. Jiřího. Tamtéž se můžete zapsat i do tabulky adorace u Božího hrobu na Bílou sobotu. 
Dnes se koná skautská křížová cesta: sraz u vchodu do lesa u Pisárecké 8 ve 14h, cesta vhodná i pro kočárky. Konec kolem 16h v okolí Myslivny v dosahu MHD.
Příležitost k předvelikonoční svátosti smíření (mimo běžných časů přede mší sv.):
Žebětín: neděle 9.4., farní kostel, začátek po Křížové cestě (15:00) ca do 18:00; celou dobu bude k dispozici P. Jiří a od ca. 16:30 nebo 17:00 také P. František Koutný z Troubska. 
Kohoutovice: úterý 11. 4., Domek sv. Rodiny, 17:00-18:00 P. Jan Pacner, 18:15 – 19:00 P. Jiří.
V pondělí 10. dubna se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Sraz na zastávce Stamicova je v 17:05. 

Ve středu 12. dubna bude od 16h velikonoční úklid kaple a od 19:30 v Domku Sv. rodiny další biblická hodina.
Bohoslužby Velikonočního tridua začínají ve farním kostele ve čtvrtek a pátek v 18:00, v sobotu ve 20:00. Podrobný popis je na venkovní nástěnce a na webu. 

Na Bílou sobotu začíná velikonoční vigilie po západu slunce ve 20h. MHD ze Žebětína do Kohoutovic jede od 21h asi po půl hodinách. Pro ty, jimž by k účasti na slavnosti bránila pouze obtížná doprava zpět, je možnost svézt se s někým autem. Zapište se prosím na arch vzadu. Taktéž prosím o zapsání všechny, kteří by někoho mohli svým vozem vzít do Kohoutovic. 

O Velikonoční vigilii přijmou křest naše katechumenky Lucie Dubovová a Veronika Schelleová. Spolu s nimi pak přijmou svátost biřmování a Eucharistie Lubomír Spurný a Jaroslava Šebestová. Prosíme o modlitbu. 
Na pouť do Mariazell se můžete přihlašovat na arch v sakristii. Prosíme o zálohu 300Kč/os. Podrobné informace jsou na webu a jsou také uvedeny v novém čísle farního občasníku.

V sakristii je možné si objednat přání, brožurky a záložky od sester trapistek z kláštera Naší Paní nad Vltavou. Originály vzorků jsou k nahlédnutí rovněž v sakristii. Vzadu si také můžete vzít nové číslo farního občasníku.
Zpráva o hospodaření farnosti je na nástěnce u vchodu.
