Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

11. června 2017
Slavnost Nejsvětější Trojice
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
13. června
17:30
na poděkování
Neděle 
18. června
7:30
za zesnulou Emílii Michkovou


10:30
za Albínu a Františka Suchých a jejich rodiče
Svátky v tomto týdnu:

Úterý
13. června
památka sv. Antonína z Padovy, kněze a učitele církve
Čtvrtek
15. června
slavnost Těla a Krve Páně (doporučený svátek)
Výtěžek sbírky na charitu z minulé neděle činí v celé farnosti 14 200,- Kč. Pán ať odplatí vaše dary. Sbírka již byla odeslána na děkanství.

V pondělí 12. června se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Sraz na zastávce Stamicova je v 17:05.

V úterý 13. června se po mši svaté v kapli koná v Domku Svaté rodiny krátká prezentace budoucí podoby jeho prvního patra (obklady, lino, celkové uspořádání). Jste srdečně zváni. 

Ve čtvrtek 15. června o svátku Těla a Krve Páně bude ve farním kostele sloužena mše sv. v 18:30. Po ní bude eucharistický průvod kostelem; před kostelem pak požehnáme Nejsvětější svátostí celé naší farnosti a všem jejím obyvatelům. Pravidelná eucharistická adorace tentokrát s písněmi z Taizé se kvůli této slavnosti přesouvá na 22. června.

V neděli 18. června se koná tradiční průvod Božího těla centrem města Brna. Začne mší svatou v kostele u minoritů v 15:30, hlavní celebrant bude pomocný biskup Mons. Pavel Konzbul. Jste srdečně zváni. 

V neděli 25. června si mohou děti po mši sv. přijít pro odměnu za celoroční aktivitu „Milosrdenstvím zaplavíme svět“.
Na setkání farní pastorační rady jste zváni na faru v pondělí 26. června od 19:30. 
Rozvrh výuky náboženství na příští rok je na nástěnce a na webu. Papírová přihláška je u kropenky, vyplněnou ji odevzdejte o. Jiřímu nebo katechetkám. Je také ke stažení na webových stránkách kaple. Prosíme o vyplnění přihlášky pro každé dítě, které se má výuky účastnit, aby bylo zřejmé, kolik dětí bude celkem ve třídách.

Při příležitosti 240. výročí založení brněnské diecéze připravilo Diecézní katechetické centrum poznávací hru Poklady brněnské diecéze. Hra je určena jednotlivcům nebo skupinám/rodinám bez rozdílu věku. Probíhá od 1. června do 31. října 2017. Více na webu kaple.
