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Leviticus (další studium v R. Rendtorf, Hebrejská bible a dějiny, 190-192)
Význam knihy
Dříve mizivý zájem o Leviticus jako knihu překonanou dnes stoupá z důvodů historických (hlubší poznání judaismu v náboženském kontextu starověku) i teologických (lepší pochopení křesťanského kultu a jeho symboliky v kontextu života komunity).

Titul a obsah
Hebr. název Wayyiqra (A zavolal) představuje první slovo knihy, řec. název Leuitikon vyjadřuje obsahové zaměření na činnost kněží z kmene Levi.
Strukturální rozčlenění:

1. Předpisy o obětech (kap. 1-7)

2. Kněžské řády (kap. 8-10)

3. Předpisy o čistém a nečistém (kap. 11-16)

4. Kodex svatosti (kap. 17-26)

5. Dodatek – směrnice pro sliby a dary (kap. 27)

Pramen a datace
Veškerý materiál shromážděný v Lv se soustřeďuje převážně na obětníky a oběti, v návaznosti na Ex 25-31; 35-40 (kultovní prostor) a s pokračováním v Nm 1-10 (kultovní společenství).
Zdá se, že se zde projevuje snaha poexilního kněžstva spojit kult druhého chrámu s kultem mojžíšské doby čili zaštítit ho autoritou slavné počáteční epochy izraelského zákonodárství; kultovní předpisy Lv představují většinou relativně pozdní stadium a jako takové předpokládají dosti dlouhý vývoj, třebaže některé z nich mohou svými počátky sahat do doby mnohem starší.

Literární druh a originalita Levitica
Zákonodárství obsažené v Lv má místy etický charakter (např. kap. 19-20), ale vcelku převažuje charakter liturgický – syntéza kultovních tradic z minulosti Izraele, včetně různých převzatých prvků, ovšem proniknutá duchem zcela autentické víry v Hospodina.

Odhlédneme-li od reálného nebezpečí formalismu (srov. ostrou kritiku proroků), 
je tento biblický zákoník nesporně prodchnut ryzím a hlubokým smyslem pro svatost, tzn. z negativního hlediska eliminaci hříchu (opaku svatosti) a z pozitivního maximální připodobnění se Bohu, který je Svatý.

K tomuto ideálu má směřovat celý život Izraelity od těch nejpřirozenějších fyzických úkonů až po slavení liturgie, od každodenních vztahů k bližnímu až po důležité rozhodování
o osudech celého společenství.

Vliv knihy Leviticus
Ve SZ lze najít ohlasy v 1-2Kron, v Žalmech a v 1-2 Mak, v judaismu těží z Lv mišna, kdežto v rané církvi dochází spíše k odklonu od předpisů spjatých s židovstvem, příp. k jejich symbolické interpretaci (patristická literatura).

O křesťanské liturgii se v poslední době znovu začíná uvažovat (co do struktury) v návaznosti na liturgii židovskou, jejíž teologický obsah transformovala; eucharistie pak představuje naplnění všech duchovních aspektů starozákonních obětí.
(podle skript doc. Josefa Hřebíka, Th.D.)

