Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

13. října 2013                                                                        28. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:
Úterý

15. října
17:30

na úmysly dárce 
Neděle

20. října
7:30

za manžele Mokrých, manžele Kramářovy, 






manžele Hodkovy a Albínu Vikovou



10:30

za Petra a Vladimíra Fialovy, manžele Styborovy 






a Jaroslava Horského
Svátky v tomto týdnu:

Úterý

15. října

památka sv. Terezie od Ježíše, 






panny a učitelky církve
Středa
16. října

památka sv. Hedviky, řeholnice

Čtvrtek
17. října

památka sv. Ignáce Antiochijského, 





biskupa a mučedníka
Pátek

18. října

svátek sv. Lukáše, evangelisty

Příští týden bude sbírka na misie.

Zároveň začínají ve farnosti lidové misie. Misijní zpravodaj s podrobným programem je k rozebrání u kropenky. V kapli bude příští neděli při obou mších svatých kázat pan jáhen Kinc.
Kdo máte zájem o žehnání domu nebo bytu misionáři z FATYMu, zapište se do seznamu v poličce pod kůrem. Žehnání bude probíhat v týdnu od 21. do 25. října. Nepřipadá v úvahu žádné procházení jednotlivými místnostmi, či jinými prostorami našich domů a bytů, jak už zazněly obavy některých našich farníků. Nepřipravuje se ani žádné pohoštění; to je zajištěno v místě jejich ubytování. V případě zájmu požehnání domu či bytu je dobře, když tohoto úkonu a společné modlitby jsou přítomni všichni, kdo tam přebývají. Není to však nutností ani podmínkou. Otcové vykonají to, co jim přísluší, pronesou žehnací modlitbu nad domem, vykonají znamení kříže, při čemž se přítomní přežehnají. Pak kropáčem naznačí pokropení svěcenou vodou, předají vám památku na tuto chvíli. Vy jim poděkujete, bez trapného doptávání „kolik jsme dlužni“ jim podáte na rozloučenou ruku a oni budou pospíchat za dalšími zájemci o toto požehnání. Pokud budete mít na srdci něco, co bude vyžadovat delší rozhovor, budou se vám věnovat, jak bude třeba.
Ve farnosti Brno – Žebětín, ve filiálním kostele Svaté rodiny v Brně – Kohoutovicích hodlají uzavřít sňatek dne 26.10.2013 pan Lukáš Kratochvíl z Kohoutovic, svobodný římskokatolík a slečna Veronika Mária Ďurišková z Bojné, svobodná římskokatolička.
Zítra – v pondělí 14.10. se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Odjezd ze zastávky Stamicova je v 17:00h.

