Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

9. března 2014
1. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý
11. března 
17:30
na určitý úmysl



Neděle 

16. března 
7:30
za Ivana Kršku a jeho rodiče Josefa a Marii

10:30
za farníky
Křížovou cestu se v kapli modlíme v pátek v 18:30 a v úterý v 17:00 - dětská. Ve farním kostele v neděli ve 14:30 a zároveň je příležitost ke svaté zpovědi.

Růženec do Radia Proglas se pojedeme modlit v pondělí 10. března. Sraz je na zastávce Stamicova v 17:04. 
Ve čtvrtek 13. března bude v 15:30 hodin sloužena mše svatá v Domově s pečovatelskou službou Libušina tř. 8. Od 15 hodin modlitba růžence a příležitost ke svátosti smíření.

Den s blahoslavenou Chiarou Luce - svatost jako životní styl a cesta i pro mladé proběhne v sobotu 15. března. Více na nástěnce a na webu kaple.
Děkujeme ženám, které pro farnost vyrobily biblické postavy. Postavy budou v kapli představeny později.

Průvodce postní dobou z důvodu stěhování bude letos pouze v elektronické podobě. Najdete jej na webu Diecézního katechetického centra nebo na webu kaple.
V poličce pod kůrem jsou k rozebrání papírové pokladničky - postničky. 
Letošní postní dobu můžete prožít s duchovní cestou pro všechny bez rozdílu věku. Pod sochou Svaté rodiny je symbolická Golgota, papírové křížky, úkoly a návod. Kdo se chcete zapojit, vezměte si ze sáčku své věkové kategorie úkol pro následující týden a umístěte barevný křížek na symbolickou Golgotu. Každou neděli je možnost vzít si další úkol a umístit nový křížek. 
Sbírka příští neděli 16. března bude na rekonstrukci Domku Svaté rodiny. Individuální příspěvky v hotovosti budeme přijímat také 16. března po obou mších svatých v domku. Údaje pro bezhotovostní převod jsou na lístcích na poličce u kropenky. Aktuální stav zvláštního účtu si můžete prohlédnout na nástěnce pod kůrem. Pán Bůh zaplať za Vaše dary.
