Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

26. října 2014
30. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

28. října
17:30
za Nepomucenu Dvořáčkovou, Amálii Pekárkovou 


a rodinu Pekárkovu; a na určitý úmysl
Sobota
1. listopadu

Slavnost Všech svatých


9:00
za zesnulé Cecílii Hudečkovou a Karla Veselého 


a za zesnulé z rodin Hudečkových, Veselých,


Švarcových a Kočích
Neděle 
2. listopadu

Vzpomínka na všechny věrné zemřelé


7:30
za farníky



10:30
na určitý úmysl

 
Svátky v tomto týdnu:

Úterý

28. října
svátek sv. Šimona a Judy, apoštolů
Středa
29. října
památka blah. Marie Restituty Kafkové, 




panny a mučednice 


Sbírka na misie z minulé neděle činila 13.967 Kč. Celkem ve farnosti bylo vybráno 50.047Kč. Pán Bůh Vám odplať za Vaše dary. 
Apoštolská penitenciárie vydala na žádost českých a moravských biskupů dekret, kterým dává věřícím dovolení získat na území českých a moravských diecézí za obvyklých podmínek plnomocné odpustky pro duše v očistci při návštěvě hřbitovů již od 25. října, pokud takto nemohou učinit ze závažného důvodu v tra​diční době od 1. do 8. listopadu. Podrobné informace najdete na nástěnce pod kůrem.

Dnes je adorační den farnosti a zároveň rok od ukončení lidových misií. Ve farním kostele se koná výstav Nejsvětější Svátosti Oltářní od 10h po celý den. Tichá adorace bude zakončena v 18:00 svátostným požehnáním.
Dnes se koná setkání klubu křesťanských seniorů. Začátek v 16h v Domku Svaté rodiny.

Růženec se v kapli modlíme ve čtvrtek 30. října v 18:30. 
Čeští a moravští biskupové vyhlašují pátek 31. října 2014 dnem postu za mír na Blízkém východě, v afrických zemích a na Ukrajině. 
V prvním listopadovém týdnu se budou na tento úmysl konat prosebné adorační pobožnosti a v diecézích bude ve spolupráci s Charitou ČR uskutečněna celonárodní sbírka na pomoc lidem v těchto zemích. Připojíme se tichou adorací ve čtvrtek 6. listopadu od 20 do 21h v kapli. 

Den Bible si připomeneme v sobotu 15. listopadu. Od 17 do 20h bude v kapli znít Boží slovo. Během této doby můžete kdykoli přijít i odejít. Na venkovní nástěnce a na webu najdete informace pro ty z vás, kdo byste se chtěli připojit ke čtení a také o hlídání dětí během akce. Přijďte vytvořit společenství naslouchající Božímu slovu. 
