Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

29. března 2015
Květná neděle
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

31. března
17:30
za manžele Hanákovy
Neděle 
    5. dubna

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně


7:30
za požehnání pro celou rodinu 







10:30
za farníky

 
Dnes se koná setkání Klubu křesťanských seniorů. Začátek je v 17:00 v Domku Svaté rodiny.

Dnes je od 14:30 křížová cesta v Žebětíně s příležitostí ke svátosti smíření. Po ní mohou přijít děti do sakristie farního kostela malovat  pohledy pro misie. Hotové pohlednice jsou v naší kapli v poličce pod kůrem. Svým darem podpoříte chudé děti z misií. Pán Bůh zaplať za Vaše dary.
V úterý 31. března bude zde v sakristii příležitost ke svátosti smíření od 16:00
a podle potřeby po mši sv. Od 17:00 křížová cesta. Při mši bude udílena svátost pomazání nemocných. Mohou ji za obvyklých podmínek přijmout všichni starší 60ti let a z mladších ti, kdo mají vážné zdravotní potíže.
Svátost smíření je možné přijmout každý všední den od 9 do 16:30h v kostele sv. Maří Magdalény v Brně.
Velikonoční úklid kaple bude ve středu 1. dubna v 16:00h.

Velikonoční bohoslužby ve farním kostele začínají na Zelený čtvrtek a Velký pátek v 18:00, v sobotu bude kostel otevřen k soukromé adoraci od 8h, obřady Bílé soboty začínají v 19:30. Poslední autobusy do Kohoutovic jedou od kostela ve 21:16 a 21:46.
Tradiční klapání v Kohoutovicích proběhne ve čtvrtek po obřadech; v pátek v 7:00, ve 12:00, v 15:00 a večer po obřadech; v sobotu v 7:00 a ve 12:00. Sraz je vždy u kaple 5 minut před začátkem.

Při obou mších svatých na Boží hod budou požehnány pokrmy.
„Víra ve válce“ je název osobního vyprávění Michala Kislického, který pomáhal jako dobrovolník v ukrajinském Donbasu. Do domku Svaté rodiny jste zváni v úterý 7. dubna od 18:30. Plakát je na venkovní nástěnce.
Volba nové farní pastorační rady (FPR) kohoutovické části farnosti proběhne v neděli 12. dubna po obou mších svatých. Celkový počet členů FPR bude 12, z toho 4 z titulu funkce a 3 jmenovaní farářem – jména těchto členů FPR jsou na nástěnce pod kůrem spolu s podrobnými informacemi o průběhu voleb. Zbylých 5 volených členů bude doplněno podle počtu získaných hlasů na hlasovacích lístcích.  Každý farník starší 18ti let má právo zapsat na volební lístek až 6 jmen farníků starších 18ti let, kteří se účastní bohoslužeb v kapli. 
Pokud nebudete 12. 4. zde a chtěli byste volit, kontaktujte od 7. 4. pastorační asistentku p. Doffkovou.

