Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

31. května 2015
Nejsvětější Trojice
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

2. června
17:30
na úmysly dárce
Neděle 
  7. června
7:30
za zemřelého syna Davida






10:30
za Annu a Vladimíra Nakládalovy, 


snachu Janu a celou rodinu

 
Svátky v tomto týdnu:

Pondělí
1. června
památka sv. Justina, mučedníka
Středa
3. června
památka sv. Karla Lwangy a druhů, mučedníků
Čtvrtek
4. června
Slavnost Těla a Krve Páně
Pátek

5. června
památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka
Sobota
6. června
památka sv. Norberta, biskupa 


Ve dnech 3. - 5. června navštíví kostel u sv. Janů (minoritů) v Brně kopie slavné sochy sv. Archanděla Michaela z Gargana. 
V neděli 7. června zveme všechny  ke společné oslavě slavnosti Těla a Krve Páně. V kostele sv. Janů (u minoritů) začíná mše svatá v 15:30. Hlavním celebrantem bude provinciál jezuitů o. Josef Stuchlý. Liturgii svým zpěvem doprovází Schola brněnské mládeže. Po mši svaté půjdeme v eucharistickém průvodu městem do katedrály, kde bude od cca. 18:00 do 18:30 hod. adorace, kterou povede brněnský o. biskup Vojtěch Cikrle. 
Sbírka na charitativní účely z minulé neděle činila 2300 Kč. Pán Bůh zaplať za vaše dary. Za celou farnost odešleme 11.000Kč.
Májová pobožnost s mariánskými zpěvy bude dnes v 19h v rámci Klubu křesťanských seniorů. Pravidelné setkání seniorů v 17h v Domku se nekoná. 

K modlitbě chval pořádanou komunitou Emmanuel jste zváni v úterý 2. června v 19:00 do kostela v Žebětíně.

Ve čtvrtek 4. června o slavnosti Těla a Krve Páně bude sloužena mše sv. v Žebětíně v 18:30.
V pátek 5. června se uskuteční návštěva nemohoucích.

Formou celonárodní sbírky, jež byla společnou dohodou biskupů vyhlášena na neděli 7. června pro všechny farnosti českých a moravských diecézí, se může každý podle své vůle a podle svých možností podílet na zajištění nutných praktických příprav Národního eucharistického kongresu a přispět tak k jeho zdárnému průběhu. 
K výrobě látkových měkkých hraček pro děti z Ukrajiny jste zváni ve středu 10. června a v neděli 14. června. Půjde o skutečně jednoduchou výrobu, nebojte se přijít. Čím více hraček se nám povede vyrobit, tím více radosti uděláme. Bližší informace na venkovní nástěnce a na webu.

