Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

1. listopadu 2015
Slavnost Všech svatých
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Pondělí

2. listopadu
17:30
za všechny zemřelé

Úterý 

3. listopadu
17:30
na určitý úmysl
 
Neděle 

8. listopadu
7:30
za farníky





10:30
za Jiřinu Zimovou, Jaroslava Tesaře a rodiny Zimovu, 

Strýčkovu, Damborskou a Velanovu



Svátky v tomto týdnu:
Pondělí
2. listopadu
vzpomínka na všechny věrné zemřelé
Středa
4. listopadu
památka sv. Karla Boromejského, biskupa 


Dnes v 15:30 bude na hřbitově v Žebětíně pobožnost za všechny věrné zemřelé. 

V pondělí 2. listopadu o Památce všech věrných zemřelých bude mše sv. v kapli
v 17:30. 

Plnomocné odpustky, přivlastnitelné pouze duším v očistci, je možno v následujících dnech získat takto: Dnes odpoledne a zítra po celý den při návštěvě kteréhokoli kostela pomodlit se modlitbu Otče náš a Vyznání víry, od 1. do 8. listopadu navštívit hřbitov a pomodlit se tam třeba jen v duchu za zemřelé. Přitom je třeba splnit tři obvyklé podmínky – svátost smíření, svaté přijímání a modlitba na úmysl Svatého otce. 

Úterní modlitba chval v Žebětíně pro nemoc odpadá. 

Pátek 6. listopadu je první v měsíci, uskuteční se návštěva nemohoucích, a od 17:00 adorace Eucharistie a příležitost ke svátosti smíření. 

V neděli 22. listopadu oslavíme Den Bible. Od 16 do 18h bude v kapli čteno Písmo svaté. Během této doby můžete kdykoli přijít i odejít. Přijďte vytvořit společenství naslouchající Božímu slovu. Kdo se chcete připojit ke čtení, přihlaste se, prosíme, na webu kaple nebo u Petry Doffkové.
Pro děti je ve stejnou dobu v Domku připravena akce Pohled pro misie, projekt Papežských misijních děl. Děti (jakéhokoli věku) namalují obrázek na prázdné pohlednice, které budou vystaveny k prodeji v kapli. Vybrané peníze poslouží jako podpora pro chudé děti z misií. 

Prosíme zájemce o přípravu ke svátosti biřmování, aby napsali své jméno a kontakt do seznamu v poličce pod kůrem nebo aby se přihlásili elektronicky na webu kaple. 

O první neděli adventní 29. listopadu zpívá sbor Kůrnice při ekumenické modlitbě se zpěvy z Taizé v kostele na Křenové. Kdo byste se chtěli ke zpěvu přidat, jste zváni na zkoušku o nedělích 8., 15. a 22. listopadu vždy od 19 do 20h v Domku. Info též na webu sboru. 

Sbor mladých zpívá příští neděli 8. listopadu. Zkouška začíná v 8:45 v Domku. Srdečně zveme všechny, kdo rádi zpívají.

Na sobotu 14. a na úterý 17. listopadu plánujeme brigádu, při které se farní kancelář a archív přestěhují do zadní místnosti, aby mohla přední velká místnost sloužit jako prostor pro setkávání, katecheze a farní kavárnu. Za každou nabídnutou pomoc děkuji. 

