Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

22. listopadu 2015
Ježíše Krista Krále
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

24. listopadu
17:30
dosud volná
 
Neděle 
  29. listopadu
7:30
za rodinu Jansovu, Rozboudovu, 


zesnulé manžele Varyšovy a Jana Raidu






10:30
za rodinu Rejtorálovu



Svátky v tomto týdnu:

Úterý

24. listopadu
památka sv. Ondřeje Dung-Laca a druhů, 






mučedníků
Středa
25. listopadu
nezávazná památka sv. Kateřiny alexandrijské, 





panny a mučednice 

Po prozkoumání zájmu o přípravu ke svátosti biřmování v naší farnosti se otec Jiří rozhodl, že příprava začne až v září příštího roku. Podrobnosti dáme včas vědět. 

Dětské mše svaté budou v naší farnosti slouženy ve farním kostele v Žebětíně vždy v pondělí v 17:30h, začínáme 30. listopadu.

Příprava k 1. sv. přijímání (týká se dětí ze třetích tříd a starších) začne od 5. ledna v Domku Svaté rodiny v úterý od 16 do 17h. 

Dnešní sbírka je podle přání ČBK určena na České katolické biblické dílo
a českou biblickou společnost.
Na oslavu Dne Bible jste zváni dnes odpoledne do kaple. Od 16 do 18h můžete naslouchat Božímu slovu. Pro děti je ve stejnou dobu v Domku připravena akce Pohled pro misie.

Adventní věnce budeme v domku vyrábět v sobotu 28. listopadu mezi 14 a 17h. Od 18:30 společně prožijeme „církevní silvestr“- rozloučíme se s letošním liturgickým rokem a oslavíme příchod nového. Otec Jiří promítne fotky z Finska, následuje volný program. Prosíme, doneste s sebou něco malého k občerstvení. Plakáty na obě akce jsou na venkovní vývěsce. 

Příští neděli 29. listopadu proběhne na obou mších svatých žehnání adventních věnců. 
V poličce pod kůrem najdete Průvodce adventem, který pravidelně připravuje Pastorační středisko brněnského biskupství. Cena je 9Kč za jeden kus, příspěvek vhoďte do kasičky u vchodu. 

8. prosince začíná Svatý rok milosrdenství. I v naší diecézi se na pěti významných místech otevřou svaté brány, další informace najdete na nástěnce či na webu biskupství. 
Farní ples se bude konat 23. ledna 2016. Vstupenky budou k prodeji začátkem ledna.
