Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

17. ledna 2016
2. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

19. ledna
17:30
dosud volná
 
Neděle 
  24. ledna
7:30
za rodiče Jarmilu a Františka Plškovy a jejich tři syny



10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu:

Pondělí 
18. ledna
památka Panny Marie, Matky jednoty křesťanů
Čtvrtek
21. ledna
památka sv. Anežky Římské, panny a mučednice 

Od 18. do 25. ledna probíhá Týden modliteb za jednotu křesťanů. Při úterní mši svaté v 17:30 bude kázat farář Církve československé husitské Miroslav Kubíček. 
Děkujeme vám, kdo jste podpořili Petici za záchranu křesťanů a ostatních náboženských menšin na Blízkém východě. Archy byly odeslány Křesťanské mezinárodní solidaritě.
19. a 20. února proběhne v naší farnosti Kurs Filip. Povzbuzení ve víře a prohloubení osobního vztahu s Bohem věnujeme páteční večer a celou sobotu. Pořádá společenství Jakubčatá.
Aktuální situaci ohledně Domku sv. Rodiny si můžete přečíst na nástěnce pod kůrem a na webu. Svoje názory na rekonstrukci Domku posílejte mailem otci Jiřímu nebo vhoďte do krabičky v poličce. 

Vstupenky na farní ples prodáváme po mši svaté v Domku. Sál bude v sobotu 23. ledna otevřen od 19:30, ve 20:00 slavnostní zahájení. Odvoz z plesu (10Kč za osobu) je zajištěn dvěma auty. Dovezou Vás po Kohoutovicích až domů.

Kdo byste chtěli věnovat dar do Hry o ceny, můžete jej nezabalený donést v pátek 22. ledna mezi 18:30 a 20:00 do Domku. V tuto dobu přivítáme také pomocníky při balení. Stoly a židle v sále Katolického domu chystáme v sobotu 23. ledna v 16h.
