Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

14. února 2016
1. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

16. února
17:30
za Stanislava Pernicu a jeho dceru Šárku


a za Marii, Josefa a Ivana Krškovy

Neděle 
  21. února
7:30
za zemřelé rodiče Gabrielovy a Plškovy




10:30
za farníky



Příští neděli 21. února se uskuteční sbírka Haléř sv. Petra. Pán Bůh zaplať za každý dar.
Malý průvodce postní dobou je k dispozici v poličce pod kůrem, 5Kč za kus dejte do kasičky u východu z kaple. Pro zařízení se systémem Android lze Průvodce zdarma stáhnout v elektronické verzi přes Obchod Play.
Postní pokladničky – postničky jsou v poličce pod kůrem. 

Křížovou cestu se v kapli modlíme vždy v úterý od 17h a v pátek od 18:30. Ve farním kostele v pátek v 17:30 a v neděli ve 14:30.

Pod sochou Svaté rodiny je nachystána farní aktivita pro letošní postní dobu. Na každý týden si můžete vzít novou svíčku a modlitbu na obecný a farní úmysl. 
V pátek 19. a v sobotu 20. února proběhne v naší farnosti Kurs Filip – postní duchovní obnova. Prosíme, zapište se na arch v poličce pod kůrem.
V neděli 21. února proběhnou volby do farní pastorační rady. Volební řád
a stanovy jsou na nástěnce a na webu. Pro ty, kdo v neděli 21. 2. nemohou, bude možnost volit již od pondělí 15. února po všech mších svatých ve farnosti - v sakristii budou volební lístky a schránka.
Tichá adorace bude v kapli ve čtvrtek 25. února od 20 do 21h.

Na pátek 11. března je vyhlášen mimořádný postní den pro naši farnost.
Pouť o svátku Božího milosrdenství v kostele Božího milosrdenství ve Slavkovicích u Nového Města na Moravě bude v neděli 3. dubna. Na tuto pouť vypraví naše farnost autobus, pokud jej naplníme. Cena bude 220Kč nebo 130 Kč/os. podle počtu přihlášených. Zájemci se mohou do konce února zapsat na arch na nástěnce u východu z kaple.

O víkendu 8. - 10. dubna se uskuteční letošní farní dobročinný bazar. 

Termíny nadcházejících farních akcí najdete na webu a nástěnce.
Komunita Emmanuel zve na víkendové setkání ‚Chodíme spolu-a co dál?‘ pro ty, kteří uvažují o manželství. Uskuteční se v Brně 20. a 21. února, přihlášky na www.emmanuel.cz.
