Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

28. února 2016
3. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

 1. března
17:30
na určitý úmysl
 
Neděle 
   6. března
7:30
za farníky





10:30
za Jiřího Gabriela a dvoje rodiče



Sbírka Haléř sv. Petra vynesla v celé farnosti 20 400,- Kč. Pán ať odplatí všechny Vaše dary. Příští neděli 6. března se uskuteční sbírka na podporu účastníků Světových dnů mládeže v Krakově. 
Dnes se koná setkání Klubu křesťanských seniorů. Začátek je v 16:00 v Domku Svaté rodiny.

Křížovou cestu se v kapli modlíme vždy v úterý od 17h a v pátek od 18:30. Ve farním kostele v pátek v 17:30 a v neděli ve 14:30.

Pátek 4. března je první v měsíci. Uskuteční se návštěva nemocných, od 17 hodin bude v kostele v Žebětíně eucharistická adorace a příležitost ke svátosti smíření.
V neděli 6. března bude sloužit mši svatou v 10:30 P. Jan Pacner. Farní kavárna v Žebětíně se v postní době nekoná.

V pátek 11. března se uskuteční mimořádný postní den naší farnosti. Můžete se k němu dobrovolně připojit jakýmkoli způsobem na úmysl uzdravení vztahů v našich rodinách a ve farnosti. 
Pohledy pro misie mohou děti malovat v Domku v pátek 11. března od 15.30 do 17:30.

V pondělí 14. března od 16:45 do ca. 18:30 se uskuteční na faře v Žebětíně setkání ministrantů celé naší farnosti. Bližší informace u vedoucích ministrantů. 
Pouť o svátku Božího milosrdenství v kostele Božího milosrdenství ve Slavkovicích u Nového Města na Moravě bude v neděli 3. dubna. Na tuto pouť vypraví naše farnost autobus, pokud jej naplníme. Cena bude 220Kč nebo 130Kč/os. podle počtu přihlášených. Zájemci se mohou zapsat naposledy dnes na arch na nástěnce u východu z kaple.
Výsledky voleb do farní pastorační rady jsou na nástěnce a na webu. Definitivní složení farní pastorační rady bude k dispozici kolem Velikonoc. Děkuji vám všem, kteří jste vyjádřili svůj názor. 
Příležitost setkat se v Domku s otcem Jiřím k rozhovoru či ke svátosti smíření bude každé úterý od 17:05 do 17:20 a od 18:15 do 19:00 a každou neděli od 7:00 do 7:20. Přede mší svatou v úterý a neděli bude přednostní čas pro svátost smíření. 

Pod sochou Svaté rodiny jsou nachystány k rozebrání svíčky a modlitby jako farní postní aktivita. 
Termíny nadcházejících farních akcí najdete na webu a nástěnce.

