Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

20. března 2016
Květná neděle
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

22. března
17:30
za tragické události v Kohoutovicích
 
Neděle 
  27. března

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně




7:30
za Boženu a Františka Dalerovy





10:30
na určitý úmysl


Modlitbu a svíčku pro tento postní týden si můžete vzít pod sochou Svaté rodiny, modlitby jsou nachystány také u kropenky. 

Dětmi malované velikonoční „Pohledy pro misie“ jsou ke koupi v poličce pod kůrem. Dobrovolným příspěvkem podpoříte chudé děti z misií. Pán Bůh zaplať za Vaše dary.
Křížovou cestu se v kapli modlíme v úterý od 17h a v pátek od 18:30. Ve farním kostele v pátek v 17:30 a v neděli ve 14:30. 

Velikonoční úklid kaple bude ve středu 23. března v 16h.
Velikonoční bohoslužby ve farním kostele začínají na Zelený čtvrtek a Velký pátek v 18:00, v sobotu bude kostel otevřen k soukromé adoraci od 8h, obřady Bílé soboty začínají v 19:30. 

Tradiční klapání v Kohoutovicích proběhne ve čtvrtek po mši sv. asi v 19:30; v pátek v 7:00, ve 12:00, v 15:00 a večer po obřadech asi v 19:30; v sobotu v 7:00 a ve 12:00. Sraz je vždy u kaple 5 minut před začátkem.

Při obou mších svatých na Boží hod budou požehnány pokrmy.

Hnutí pro život pořádá v sobotu 2. dubna 2016 pravidelný Národní pochod pro život. V letošním roce se podařilo domluvit vlak na společnou cestu z Brna do Prahy a zpět. Cena za osobu je 340 Kč a děti do 15 let jedou zadarmo. Registrace cesty vlakem a oběda na www.pochodprozivot.cz.

Pouť o svátku Božího milosrdenství v kostele Božího milosrdenství ve Slavkovicích u Nového Města na Moravě bude v neděli 3. dubna. 160 Kč za osobu se bude vybírat v autobuse. Odjezd je v 12:15 z Kohoutovic od hájenky, 12:30 od kostela v Žebětíně. V autobuse je ještě několik volných míst; zájemci se mohou přihlásit u p. Doffkové. Kdo má možnost, vezměte si s sebou skládací židličku.

Pouť ke Svaté bráně pro nemocné a seniory na Petrov se uskuteční ve čtvrtek 7. dubna. Mše sv. začíná v 17:30.
Farní dobročinný bazar na podporu nové adoptivní dcery naší farnosti proběhne o víkendu 8. - 10. dubna. Prosíme, přijďte pomoci s úklidem v neděli 10. dubna v 17h.

Pouť na kolech do Chudčic se uskuteční v sobotu 30. dubna. Délka trasy 35km, po absolvování 17 km lze jet zpět lodí z Veverské Bítýšky. Trasa je vhodná i pro zdatnější děti od sedmi let s doprovodem rodičů.

Informace o farních akcích najdete na nástěnce a na webu kaple.
