Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

27. března 2016
Boží hod Velikonočníod velikonoční
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Pondělí 

28. března
7:30
za rodiny Jansovu, Rozboudovu, Jiskrovu,


zemřelé manžele Varišovy a Jana Raidu
Úterý 

29. března
17:30
na určitý úmysl
 
Neděle 
    3. dubna
7:30
na určitý úmysl







10:30
za farníky


Do farní pastorační rady pro Kohoutovickou část byli zvoleni a členství přijali: 
Radim Chmelík, Jitka Adolfová, Martin Kyselák, Jiří Doffek, František Brázda. Členové FPR jmenovaní farářem:
Veronika Hrabovská, Pavl Širůček st. 
Členové FPR z titulu funkce:
Ervin Žůrek, Irena Veselá, Marie Jírů, Petra Doffková

Do farní pastorační rady pro Žebětínskou část byli zvoleni a členství přijali:
Jiří Roháč, Radek Březina, Jiří Březina (zároveň jako zástupce skautů), Karel Vošmera, Pavel Trčka
Členové FPR jmenovaní farářem:
Kateřina Pospíšilová, Irena Čornejová
Členové FPR z titulu funkce:
Ludmila Vilišová, Josef Beran, Jana Holešovská


Dětmi malované velikonoční „Pohledy pro misie“ jsou ke koupi v poličce pod kůrem. Dobrovolným příspěvkem podpoříte chudé děti z misií. Pán Bůh zaplať za Vaše dary.
Pátek 1. dubna je první v měsíci. Uskuteční se návštěva nemocných, od 17 hodin bude v kostele v Žebětíně eucharistická adorace a příležitost ke svátosti smíření. 

Hnutí pro život pořádá v sobotu 2. dubna 2016 pravidelný Národní pochod pro život. V letošním roce se podařilo domluvit vlak na společnou cestu z Brna do Prahy a zpět. Cena za osobu je 340 Kč a děti do 15 let jedou zadarmo. Registrace cesty vlakem a oběda na www.pochodprozivot.cz.

Příští neděli zde bude sloužit mši v 10:30 P. Jan Pacner. V Žebětíně bude v tu dobu farní kavárna, kam jste též srdečně zváni. 

Pouť o svátku Božího milosrdenství v kostele Božího milosrdenství ve Slavkovicích u Nového Města na Moravě bude v neděli 3. dubna. 160 Kč za osobu se bude vybírat v autobuse. Odjezd je v 12:15 z Kohoutovic od hájenky, 12:30 od kostela v Žebětíně. V autobuse je ještě několik volných míst; zájemci se mohou přihlásit u p. Doffkové. Doporučujeme vzít si s sebou skládací židličku.

Postní pokladničky - postničky  můžete přinést do sakristie do neděle 3. dubna. Pokud chcete obnosem podpořit trpící na Ukrajině, uveďte to naspod krabičky.

Pouť ke Svaté bráně pro nemocné a seniory na Petrov se uskuteční ve čtvrtek 7. dubna. Mše sv. začíná v 17:30.
Farní dobročinný bazar na podporu nové adoptivní dcery naší farnosti proběhne o víkendu 8. - 10. dubna. Prosíme o pomoc s úklidem v neděli 10. dubna v 17h. Letáčky jsou u kropenky.

K výrobě látkových hraček pro děti z Ukrajiny jste zváni do Domku ve čtvrtek 21. a v pátek 22. dubna od 16 do 20h. Půjde o skutečně jednoduchou výrobu, nebojte se přijít. Čím více hraček se nám povede vyrobit, tím více radosti uděláme.  
Pouť na kolech do Chudčic se uskuteční v sobotu 30. dubna. Délka trasy 35km, po absolvování 17 km lze jet zpět lodí z Veverské Bítýšky. Trasa je vhodná i pro zdatnější děti od sedmi let s doprovodem rodičů.

Informace o farních akcích najdete na nástěnkách a na webu kaple.
