Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

10. dubna 2016
3. neděle velikonoční
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

12. dubna
17:30
na určitý úmysl
 
Neděle

17. dubna
7:30
za farníky




10:30
za rodinu Matyáškovu




Svátky v tomto týdnu:

Pondělí
11. dubna
památka sv. Stanislava, biskupa a mučedníka 

V pondělí 11. dubna se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Sraz na zastávce Stamicova je v 17:05.
Dětské mše sv. se pravidelně konají každé pondělí v 17:30 ve farním kostele.

Ve středu 13. dubna se od 19:00 na faře v Žebětíně uskuteční první zasedání nově zvolené farní pastorační rady. Setkání bude veřejné, hosté vítáni. 
Ve čtvrtek 14. dubna bude v 15:30 sloužena mše svatá v Domě s pečovatelskou službou Libušina třída 8. Od 15h sv. růženec a svátost smíření. 
Také ve čtvrtek 14. dubna od 20 do 21h bude v kapli adorace s písněmi z Taizé. 

K výrobě látkových hraček pro děti z válečné zóny na Ukrajině jste zváni do Domku ve čtvrtek 21. a v pátek 22. dubna od 16 do 20h. Půjde o skutečně jednoduchou výrobu, nebojte se přijít. Na 24. dubna zároveň vyhlásil papež František na pomoc Ukrajině sbírku, která proběhne ve všech katolických kostelích Evropy. 
Pozvánka na varhanní absolventské koncerty našich farníků: středa 27. dubna v 19h v kapli - Ondřej Doffek, neděle 29. května v 18h v Žebětíně - Barbara Bartoňková.
Pouť na kolech do Chudčic se uskuteční v sobotu 30. dubna. Délka trasy 35km, po absolvování 17 km lze jet zpět lodí z Veverské Bítýšky. Trasa je vhodná i pro zdatnější děti od sedmi let s doprovodem rodičů.

Novénu k Duchu svatému se budeme modlit od pátku 6. května od 20:30 v kapli v Kohoutovicích. Prosíme jednotlivce i společenství, aby si vzali na starosti vedení modlitby v jednotlivých dnech. Zájemci, hlaste se prosím Petře Doffkové. 

V neděli 12. června se uskuteční farní pouť do baziliky ve Žďáru nad Sázavou. Cestou tam i zpět navštívíme zajímavá místa v okolí, součástí bude možnost absolvovat čtyřkilometrovou pěší pouť. Pro zájemce je zajištěn společný oběd vhodný i pro celiaky. Přihlašujte se na archy v poličce pod kůrem. 
Společenství Modlitby matek zve maminky, duchovní maminky každého věku ke společné modlitbě. Vždy v pondělí od 19.15h v Domku svaté rodiny. Společná modlitba a odevzdání sebe a svých blízkých pomáhá prožívat mateřství ve větší radosti a naději. Kontakt na společenství je uveden na webových stránkách farnosti. 

Ve sbírce Pohled pro misie se vybralo celkem 925Kč. Částka již byla odeslána na účet Papežských misijních děl. 

Dnes do 12:30 můžete navštívit v Domku Farní dobročinný bazar na podporu adoptivní dcery naší farnosti Louise. Prosíme o pomoc s úklidem dnes v 17h.
