Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

17. dubna 2016
4. neděle velikonoční
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

19. dubna
17:30
za Ladislava Hanzlíka a paní Šukeltovou
Neděle 
  24. dubna
7:30
za Josefu a Jaroslava Gábrovy a zesnulou přízeň





10:30
za rodiče Michalčíkovy a zesnulé bratry
Svátky v tomto týdnu:

Čtvrtek
21. dubna
nezávazná památka sv. Anselma, biskupa a učitele církve
Sobota
23. dubna
svátek sv. Vojtěcha, biskupa a mučedníka, hlavního 




patrona pražské arcidiecéze 

Při farním dobročinném bazaru se vybralo celkem 8550 Kč. Pán Bůh zaplať za Vaše dary.  6.500 Kč zajistíme roční vzdělání adoptivní dcery naší farnosti Louise, 2.050 Kč bylo odesláno organizaci Chuť pomáhat, která prostředky využije k humanitární pomoci ve válečné zóně na východní Ukrajině.

Sešlo se nám celkem 17 postních pokladniček, které budou odevzdány Charitě Brno. Všem dárcům upřímné Pán Bůh zaplať.

K výrobě látkových hraček pro děti z válečné zóny na Ukrajině jste zváni do Domku ve čtvrtek 21. a v pátek 22. dubna od 16 do 20h. Půjde o skutečně jednoduchou výrobu, nebojte se přijít.
Na 24. dubna zároveň vyhlásil papež František na pomoc Ukrajině sbírku, která proběhne ve všech katolických kostelích Evropy. 
Pozvánka na varhanní absolventské koncerty našich farníků: středa 27. dubna v 19h v kapli - Ondřej Doffek, neděle 29. května v 18h v Žebětíně - Barbara Bartoňková.

Pouť na kolech do Chudčic se uskuteční v sobotu 30. dubna. Délka trasy 35km, po absolvování 17 km lze jet zpět lodí z Veverské Bítýšky. Trasa je vhodná i pro zdatnější děti od sedmi let s doprovodem rodičů. V případě nepříznivého počasí se pouť nekoná. Kontakt na organizátora Martina Valeše je na plakátě a webu.
Novénu k Duchu svatému se budeme modlit od pátku 6. května od 20:30 v kapli v Kohoutovicích. Prosíme jednotlivce i společenství, aby si vzali na starosti vedení modlitby v jednotlivých dnech. Zájemci, hlaste se prosím Petře Doffkové. 

V neděli 12. června se uskuteční farní pouť do baziliky ve Žďáru nad Sázavou. Cestou tam i zpět navštívíme zajímavá místa v okolí, součástí bude možnost absolvovat čtyřkilometrovou pěší pouť. Pro zájemce je zajištěn společný oběd vhodný i pro celiaky. Přihlašujte se do 15. května na archy v poličce pod kůrem. 
Kdo chcete jet na SDM do Krakova s mladými z naší farnosti, informace najdete na nástěnce a webu, případně se hlaste se u Veroniky Hrabovské.
