Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

5. června 2016
10. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

 7. června
17:30
na určitý úmysl
 
Neděle 
 12. června
7:30
za Jana, Karla a Františka Plškovy a jejich rodiče





10:30
mše sv. nebude kvůli farní pouti



Svátky v tomto týdnu:

Sobota
11. června
památka sv. Barnabáše, apoštola 

V pondělí 6. června od 16:45 se na faře v Žebětíně opět uskuteční schůzka ministrantů naší farnosti. Na programu bude mimo jiné domluva naší případné účasti na biskupském svěcení otce Pavla Konzbula 29.června.

Úterní chvály komunity Emmanuel v kostele v Žebětíně nebudou. Další se budou konat až na podzim.
Ve čtvrtek 9. června bude v 15:30 sloužena mše svatá v Domě s pečovatelskou službou Libušina třída 8. Od 15h sv. růženec a svátost smíření. Úřední hodiny na faře v Žebětíně se nekonají.
V neděli 12. června bude v kapli mše sv. pouze v 7:30. Téhož dne se uskuteční farní pouť do baziliky ve Žďáru nad Sázavou.  Odjezd 7:00 od hájenky v Kohoutovicích, 7:15 od farního kostela, mše sv. v bazilice ve Žďáře bude asi ve 12:00. Návrat asi v 19h. Do dózy vzadu v kapli můžete vložit vaše anonymní poděkování nebo prosby, které poneseme v obětním průvodu na pouti. K tomuto lze také využít webový formulář.  

Rozvrh výuky náboženství na příští rok je vyvěšen na nástěnce a na webu. Přihláška je ke stažení na webových stránkách kaple, nebo vyplňte papírovou přihlášku a odevzdejte o. Jiřímu nebo katechetkám. Přihlášku je třeba vyplnit pro každé dítě, které se má výuky účastnit.

Ve čtvrtek 16. června se od 20:00 do 21:00 uskuteční v kapli eucharistická adorace se čteními z Písma.

V neděli 26. června plánujeme krátkou farní vycházku pro rodiny s dětmi i pro všechny ostatní, kterou zakončíme táborákem na farní zahradě. Kdo by se chtěl zúčastnit, dejte prosím vědět o. Jiřímu do pátku 17. června. V případě malého zájmu se akce nekoná. 

O nedělích 19. a 26. června ukončíme aktivitu „Žebřík do nebe“ a předáme dětem malou odměnu.

Manželské ohlášky: dne 11. června hodlají ve farnosti Kelč uzavřít sňatek pan Jan Křivánek z farnosti Žebětín a slečna Jitka Macková z farnosti Branky u Kelče

Hledáme ještě cca 10 pomocníků pro nadcházející Noc kostelů, která se koná v pátek 10. června v Žebětíně. 

K modlitbě růžence v měsíci červnu jste zváni každý pátek v 19:00 hodin do kaple. 

