Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

26. června 2016
13. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 

 28. června
17:30
za otce Ladislava Vybírala, za Ladislava Rosenberga, 

manželku a dvoje rodiče
 
Neděle 
     3. července
7:30
za Františka Sojku, 


Blaženu, Stanislava a Nepomucenu Dvořáčkovy





 
Svátky v tomto týdnu:

Úterý

28. června
památka sv. Ireneje, biskupa a mučedníka
Středa
29. června
slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů, 




hlavních patronů naší diecéze

Sbírka na bohoslovce vynesla 11.100 Kč, všem dárcům upřímné Pán Bůh zaplať. Kdo by ještě chtěl bohoslovce podpořit individuálním darem, obraťte se prosím na o. Jiřího. 
Dnes jste zváni na farní vycházku a táborák. ​Sraz ve 14:30 na zastávce Kohoutovice - hájenka, cesta oborou je vhodná pro kočárky. Po vycházce bude na faře táborák. Prosíme, vezměte si s sebou špekáčky, případně zeleninu. Chleba a hořčice bude na faře. V případě nepříznivého počasí se sejdeme v 15h na faře v Žebětíně.
Dnes se koná setkání Klubu křesťanských seniorů. Začátek je v 17:00 v Domku Svaté rodiny.
Dnes ukončíme „Žebřík do nebe“.
V úterý bude možnost přistoupit ke svátosti smíření v Domku sv. Rodiny již od 16:30 hod. 
Ve středu 29. června se ve 14 hodin na Petrově uskuteční svěcení nového brněnského pomocného biskupa Pavla Konzbula.
Pátek 1. července je první v měsíci. Uskuteční se návštěva nemocných, od 17 hodin bude v kostele v Žebětíně eucharistická adorace a příležitost ke svátosti smíření.
V minulém týdnu se uskutečnilo setkání se stavební firmou Noresta a vedoucím stavebního odboru Biskupství brněnského. Dohodli jsme se, že první fáze plánované rekonstrukce Domku svaté rodiny proběhne zhruba od poloviny července do poloviny září letošního roku. Domek je potřeba vyklidit a 13. července předat stavební firmě. Prosíme proto o pomoc při vyklízecí brigádě v sobotu 9. července. Od 8h začneme s odnášením menších věcí, od 14h budeme potřebovat silné muže na stěhování skříní. Děkuji předem za jakoukoli pomoc. Kdo by se chtěl zúčastnit, nahlaste se Petře Doffkové. 
Ještě připojujeme oznámení od P. Jana Balíka ze Sekce pro mládež ČBK: 

Milí bratři a sestry, za 3 týdny začíná Světový den mládeže v Krakově. Jedná se o mimořádnou příležitost, jak prožít jubilejní rok milosrdenství, jak zakusit sounáležitost s celosvětovou církví a s papežem. Obracíme se zvláště na vás mladé, kteří jste se ještě pro tuto pouť nerozhodli, abyste této možnosti využili. Přihlásit se je možné na webu: krakov2016.signaly.cz Organizátoři žádají o přihlášení do konce června. Pozdější přihlášení sebou nese organizační komplikace. 
O prázdninách zde bude pouze jedna mše svatá v neděli v 7:30.
