Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

4. září 2016
23. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

  6. září
17:30
za rodiče Sedláčkovy, syna Tomáše a živou rodinu
Neděle

11. září
7:30
za rodiče Kremplovy a Gabrielovy



10:30
za Františka Holíka, manželku a živou rodinu
Svátky v tomto týdnu:

Čtvrtek
8. září

svátek Narození Panny Marie

Dětské mše sv. v Žebětíně budou opět v pondělí od 17:30.

V pondělí 5. září od 16:45 se na faře v Žebětíně uskuteční schůzka ministrantů naší farnosti. 
Zveme všechny, komu je 14 let a víc, do Mládežáckého spolča každé úterý od 19 do 20:45 v Domku Svaté rodiny. První setkání proběhne 6. září na faře zároveň s první přípravou biřmovanců.

Ve čtvrtek 8. září bude v 15:30 sloužena mše svatá v Domě s pečovatelskou službou Libušina třída 8. Od 15h sv. růženec a svátost smíření. Úřední hodiny na faře v Žebětíně se nekonají.

Zveme všechny holky od 1. do 9. třídy na spolčo, které bude každý čtvrtek v Domku. První setkání máme ve čtvrtek 15. září v 17h. Pro bližší informace se obracejte na Veroniku Hrabovskou nebo Barboru Palátovou.
Rozvrh výuky náboženství a přípravy na 1. sv. přijímání je na nástěnce a na webu, výuka začíná 12. září. Pokud jste ještě neodevzdali přihlášku, prosíme, učiňte tak co nejdříve.

Kontakty na vedoucí všech farních aktivit najdete na nástěnce pod kůrem a na webových stránkách.

Všichni jste srdečně zváni na farní víkend.
V sobotu 10. září se sejdeme v 16:00 při poutní mši svaté na Vranově u Brna. Odjezd autobusu na Vranov ve 14:30 ze Žebětína se zastávkou v Kohoutovicích u hájenky, cena je 60Kč/os. Seznam k přihlášení je v poličce pod kůrem. Pěší pouť: sraz ve 14:15 na konečné v Útěchově. Spojení je na plakátě a na webu. 
Farní den v neděli 11. září začne ve 14:30 požehnáním ve farním kostele. Prosíme o pomoc při chystání stolů a židlí, sraz u fary je ve 13h, úklid proběhne v 19h.  Prosíme také o drobné občerstvení (bezlepkové je třeba viditelně označit). 

V kapli bude pravidelně každý 3. čtvrtek v měsíci od 20 do 21h eucharistická adorace. 

V říjnu jste každý čtvrtek od 19h zváni do kaple ke společné modlitbě růžence. Prosíme společenství i jednotlivce, kteří by chtěli moderovat jednotlivé večery, aby se co nejdříve přihlásili Petře Doffkové.

Farní dobročinný bazar, jehož výtěžkem přispějeme na rekonstrukci Domku, proběhne 7. – 9. října.

Otec Jiří bude mít jako volný den středu, prosíme, obracejte se na něj přednostně v ostatní dny. 

Po dobu rekonstrukce Domku si setkání s o. Jiřím a zpověď domlouvejte individuálně. Plánovaný termín dokončení v polovině září by měl být dodržen.

Celoroční aktivita „Milosrdenstvím zaplavíme svět" - je připravená na nástěnce u sakristie. 
Manželské ohlášky: 17. 9. hodlají ve farnosti Napajedla uzavřít manželství snoubenci Adéla Vlkovičová a Jozef Jakubek, oba z naší farnosti.

