Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

2. října 2016
27. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

  4. října
17:30
na určitý úmysl
Neděle

  9. října
7:30
za Jana a Marii Adolfovy a živou rodinu



10:30
za zesnulého Donáta Trnavského
Svátky v tomto týdnu:

Úterý

4. října
památka sv. Františka z Assisi
Pátek

7. října
památka Panny Marie Růžencové 

Sbírka z minulé neděle na podporu pastorace a kněží brněnské diecéze vynesla v celé farnosti 15.200Kč, všem dárcům upřímné Pán Bůh zaplať.
Děkujeme za včerejší bleskovou brigádu na Domku.

V pondělí 3. října od 16:45 se na faře v Žebětíně opět uskuteční schůzka ministrantů naší farnosti.

V úterý 4. října jste na 19h zváni do žebětínského kostela k modlitbě chval, kterou vede komunita Emmanuel.

Všechny říjnové čtvrtky jste na19h zváni do kaple ke společné modlitbě růžence. 20. října pak bude od 20h adorace s písněmi z Taizé. 

Pátek 7. října je první v měsíci. Uskuteční se návštěva nemocných, od 17 hodin bude v kostele v Žebětíně eucharistická adorace a příležitost ke svátosti smíření.
Příští neděli 9. října zde bude sloužit mši v 10:30 P. Jan Pacner.

Sbor mladých zpívá příští neděli 9. října při mši sv. V 10:30. Zkouška začíná v 8:30 v kapli. Srdečně zveme děti od 1. třídy a všechny, kdo rádi zpívají.

Farní dobročinný bazar, jehož výtěžkem přispějeme na rekonstrukci Domku, proběhne o víkendu 7. - 9. října. Děvčata ze spolča pro tuto příležitost napečou sušenky, přijďte ochutnat. Podrobné informace o bazaru jsou na lístcích u kropenky. Věci můžete přinést během otevírací doby bazaru nebo kontaktujte Petru Doffkovou. Prosíme o pomoc s úklidem v neděli 9. října v 17h. Všem dárcům předem děkujeme! Kdo bude potřebovat potvrzení o přijetí daru, zapíše se na místě do seznamu; potvrzení pro daňové účely vystaví otec Jiří začátkem nového roku.

V sakristii jsou k nahlédnutí obrázky a pohlednice, které vydávají sestry trapistky z kláštera Naší Paní nad Vltavou. Pokud si chcete nějaké objednat, odtrhněte si lístek na nástěnce u kropenky.
Manželské ohlášky: dne 15. 10. hodlají v kostele sv. Bartoloměje v Žebětíně uzavřít manželství slečna Kristýna Bartoňková z naší farnosti a pan Martin Žváček z farnosti Žďár nad Sázavou.
