Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

9. října 2016
28. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

  11. října
17:30
za Františku a Jaroslava Zedníčkovy a dceru
Neděle

  16. října
7:30
za manžele Mokrých, Kramářovy, Hodkovy


a Albínu Vikovou



10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu
Úterý

11. října
nezávazná památka sv. Jana XXIII., papeže
Středa
12. října
nezávazná památka sv. Radima, biskupa
Sobota
15. října
památka sv. Terezie od Ježíše, panny a učitelky církve

Po mši můžete navštívit Farní dobročinný bazar. Výtěžkem přispějeme na rekonstrukci Domku. Kdo by potřeboval potvrzení o přijetí daru, zapíše se na místě do seznamu; potvrzení pro daňové účely vystaví otec Jiří začátkem nového roku. Všem dárcům předem děkujeme! Děvčata ze spolča pro tuto příležitost napekla sušenky, přijďte ochutnat. Prosíme o pomoc s úklidem dnes v 17h.

V pondělí 10. října se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Sraz na zastávce Stamicova je v 17:05.

Ve čtvrtek 13. října bude v 15:30 sloužena mše svatá v Domě s pečovatelskou službou Libušina třída 8. Od 15h sv. růženec a svátost smíření. Úřední hodiny na faře v Žebětíně se nekonají.

V říjnu jste každý čtvrtek od 19h zváni do kaple ke společné modlitbě růžence.

Po konzultaci s kohoutovickou pastorační farní radou uděluji výjimku mladším skautkám ke schůzkám v době úterní mše sv. Výjimka platí maximálně do konce tohoto školního roku.

V sakristii jsou k nahlédnutí obrázky a pohlednice, které vydávají sestry trapistky z kláštera Naší Paní nad Vltavou. Pokud si chcete nějaké objednat, odtrhněte si lístek na nástěnce u kropenky. Zároveň si v sakristii již můžete zakoupit kalendáře na příští rok. 

Na nástěnce u vchodu je zápis ze zasedání kohoutovické části farní pastorační rady.

Při východu z kaple si ještě můžete vzít anketní lístky k plánovanému dokončení rekonstrukce Domku sv. Rodiny, které nejpozději příští neděli odevzdejte vyplněné. Prosíme, na lístcích uveďte, jakým způsobem můžete rekonstrukci podpořit. Na základě výsledků průzkumu budeme plánovat další etapy rekonstrukce.

