Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

4. prosince 2016
2. neděle adventní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

  6. prosince

17:30
za Františku a Vojtěcha Pávkovy, 




syna a snachu
Neděle

11. prosince

7:30
za farníky




10:30
za vězněné
Svátky v tomto týdnu:

Úterý

6. prosince

nezávazná památka sv. Mikuláše, biskupa
Středa
7. prosince

památka sv. Ambrože, biskupa a učitele církve
Čtvrtek
8. prosince

slavnost Panny Marie, počaté bez poskvrny 






prvotního hříchu - doporučený svátek

V pondělí 5. prosince od 16:45 se na faře v Žebětíně uskuteční schůzka ministrantů naší farnosti.
Po dětské mši sv. v 17:30 přijde do farního kostela Mikuláš s andělem.
Ve čtvrtek 8. prosince o slavnosti Neposkvrněného Početí Panny Marie bude sloužena mše sv. pouze ve farním kostele v 18:00, v kapli mše sv. nebude. Přijměte pozvání do Domu s pečovatelskou službou Libušina třída 8 na 15:30 ke slavení mše sv. Od 15h sv. růženec a svátost smíření. Úřední hodiny na faře v Žebětíně se nekonají. 

V sobotu 10. prosince jste zváni na duchovní obnovu, kterou povede P. David Ambrož, spirituál BIGY. Akce se uskuteční od 16 do 20 h v Domku, není potřeba se přihlašovat. 

Večer chval vedený komunitou Emmanuel v prosinci nebude.
V adventní době se farní kavárna v Žebětíně nekoná. 
Zkoušky Sboru mladých na vánoční zpívání budou od neděle 18. prosince, bližší informace jsou na webu sborů – www.sbor.kaplekohoutovice.cz – pod záložkou „O sboru mladých“.

Nové číslo farního občasníku je k dispozici u vchodu. Tamtéž je možné na nástěnce hlasovat, kam byste rádi jeli příští rok na jarní farní pouť. 
Příprava k 1. sv. přijímání (týká se dětí ze třetích tříd a starších) začne od úterý 10. ledna na faře od 13:00 do 13:45, v Domku od 16:15 do 17h. 

Kdo by chtěl přispět na Domek, ale nemá možnost poslat peníze na účet, lze je předat
o. Jiřímu.
Manželské ohlášky: dne 10. prosince hodlají v kapli Svaté rodiny v Kohoutovicích uzavřít manželství slečna Markéta Přibylová a pan Jakub Stuchlík z naší farnosti. 
Příležitost k předvánočnímu přijetí svátosti smíření bude v Žebětíně v sobotu 17. 12. od 14:00 do 16:00 ve zpovědní místnosti v kostele (o. Jiří); v Kohoutovicích v neděli 18. 12. od 9:00 do 10:15 v Domku Sv. rodiny, případně po mši sv. (P. Jan Pacner).
Srdečně zveme na meditační setkávání nad Písmem svatým, určené především pro muže v produktivním věku, ale otevřené všem.  Bude se konat vždy v pondělí v 17:00 v Domku Svaté rodiny, přesný termín zahájení bude sdělen později. Zájemci, hlaste se prosím na mail michal@jiru.cz; kapacita je omezená.

