Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

 29. ledna 2017
4. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý

31. ledna
17:30
za manžele Ingrovy
Čtvrtek

  2. února

svátek Uvedení Páně do chrámu 

18:30
za rodiče Veselé a Nádeníčkovy
Neděle

  5. února
7:30
za rodiče Gabrielovy a Plškovy



10:30
za farníky
Svátky v tomto týdnu:

Úterý

31. ledna
památka sv. Jana Boska, kněze
Čtvrtek
  2. února
svátek Uvedení Páně do chrámu 

Dnes se koná setkání Klubu křesťanských seniorů. Začátek je v 16h v Domku Svaté rodiny.

Při Tříkrálové sbírce vybrali koledníci 56 452Kč v Žebětíně a 31 044 Kč v Kohoutovicích. Pán Bůh zaplať za vaše dary.

O svátku Uvedení Páně do chrámu 2. února bude v 17:00 mše sv. ve farním kostele a v 18:30 zde v kapli.
Pátek 3. února je první v měsíci. Uskuteční se návštěva nemocných, od 17 hodin bude v kostele v Žebětíně eucharistická adorace a příležitost ke svátosti smíření.
Příští neděli 5. února zde bude sloužit mši v 10:30 P. Jan Pacner. V Žebětíně bude v tu dobu farní kavárna, kam jste též srdečně zváni. 
Sbor mladých zpívá tentokrát v neděli 5. února při mši sv. v 10:30. (pozor, i příště budeme zpívat první neděli v měsíci - tedy 5. března). Zkouška začíná v 8:30 v Domku. Srdečně zveme děti od 1. třídy a všechny, kdo rádi zpívají.

Informace o rozpočtu na rekonstrukci Domku visí na nástěnce.

Schůze ekonomické a pastorační farní rady se koná v pondělí 20. února v 19:00 na faře. Budeme projednávat dokončení rekonstrukce Domku Svaté rodiny, možnost konání kurzu Alfa v naší farnosti a organizaci jarní pouti do Mariazell; případně také hospodaření naší farnosti za loňský rok, pokud bude již hotová účetní uzávěrka. Hosté jsou srdečně zváni. 

Vstupenky na farní ples prodáváme dnes a 5. února po nedělních mších sv. v Domku. Z praktických důvodů jsme letos zrušili možnost předchozí rezervace vstupenek - ty bude možné pouze koupit. Děkujeme za pochopení. Odvoz z plesu (10Kč za osobu) bude opět zajištěn dvěma auty.

Kdo byste chtěli věnovat dar do Hry o ceny, můžete jej nezabalený donést v pátek 10. února mezi 18:30 a 20:00 do Domku K. V tuto dobu přivítáme také pomocníky při balení. 

Stoly a židle v sále Katolického domu chystáme v sobotu 11. února v 16h, úklid sálu proběhne v neděli 12. února v 10:00. Předem děkujeme za pomoc.
