Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

 5. března 2017
1. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
  7. března
17:30
za rodinu Sobotkovu
Neděle 
12. března
7:30
za Boženu a Františka Dalerovy


10:30
za Jiřího Gabriela a dvoje rodiče
Výtěžek sbírky Haléř sv. Petra činí v celé farnosti 30 300,- Kč. Pán Bůh zaplať za každý dar.

Zápis ze zasedání farní rady 20. února je k nahlédnutí na nástěnce u vchodu. Mimo jiné jsme se usnesli, že během června až září bude dokončena rekonstrukce Domku Svaté rodiny. Dohodli jsme se také, že farní bazar bude letos až na podzim. Byl také projednán program naší jarní pouti do Mariazell 3. června; podrobné informace jsou k dispozici na nástěnce a budou také brzy vyvěšeny na webových stránkách. 

Křížovou cestu se v kapli modlíme vždy v úterý od 17h a v pátek od 18:30, ve farním kostele v pátek v 17:30 a v neděli ve 14:30.

Díky všem, kteří jste se podíleli na mimořádném postním dni naší farnosti na úmysl uzdravení vztahů v našich rodinách a ve farnosti, který se konal tento pátek.
Sbor mladých zkouší dnes od 8:30 v Domku a zazpívá při mši sv. v 10:30. 
Ve čtvrtek 9. března bude v 15:30 sloužena mše svatá v Domě s pečovatelskou službou Libušina třída 8. Od 15h sv. růženec a svátost smíření. Úřední hodiny na faře v Žebětíně se nekonají.

V postní době se v naší farnosti budou konat biblické hodiny - rozjímání nad vybranými texty Písma svatého - střídavě v Žebětíně a v Kohoutovicích. Začínáme ve středu 15. března v 19:30 v Domku Sv. rodiny.

Malý průvodce postní dobou je k dispozici v poličce pod kůrem, 5Kč za kus dejte do kasičky u východu z kaple. Pro zařízení se systémem Android lze Průvodce zdarma stáhnout v elektronické verzi přes Obchod Play.
Postní pokladničky – postničky jsou v poličce pod kůrem. 
Na webové adrese olomouc2017.signaly.cz je již možné se přihlašovat na Celostátní setkání mládeže, které proběhne v Olomouci od 15. do 20. srpna 2017. 

