Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

19. března 2017
3. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
21. března
17:30
za Františku a Štěpána Kozlovy a rodinu Kozlovu
Neděle 
26. března
7:30
za zesnulé rodiče a živou a zemřelou rodinu


10:30
za Petra a Vladimíra Fialovy a manžele Styborovy
Svátky v tomto týdnu:

Pondělí     20. března       slavnost sv. Josefa (přeloženo z neděle)

Sobota
 25. března
slavnost Zvěstování Páně, Den modliteb za úctu 




k počatému životu a za nenarozené děti


Křížovou cestu se v kapli modlíme vždy v úterý od 17h a v pátek od 18:30, ve farním kostele v pátek v 17:30 a v neděli ve 14:30.

V postu se budou během nedělních bohoslužeb konat tzv. skrutinia, tedy modlitby za naše katechumeny, kteří přijmou o Velikonoční vigilii křest. Bude to také příležitost k tomu, aby se s nimi farníci seznámili. První skrutinium bude příští neděli v Žebětíně během mše sv. v 9:00. Další pak 2. 4. v 10:30 v Kohoutovicích; v Domku po mši sv. bude malá agapé pro všechny přítomné. 

V sobotu 25. a v neděli 26. 3. slouží všechny mše sv. v naší farnosti P. Jiří Cajzl, o. Jiří s katechumeny je na duchovní obnově v Herálci na Vysočině.  Mějte prosím na paměti, že se ze soboty na neděli mění čas ze zimního na letní. 

V pátek 24. 3. se naše farnost připojí k akci 24 hodin pro Pána, kterou inicioval v roce 2014 papež František. Kostel bude otevřen od 15:00 - nejprve se pomodlíme modlitbu Křížové cesty, poté bude vystavena Nejsvětější svátost a cca. do 16:30 bude možnost k duchovnímu rozhovoru či svátosti smíření. Modlit se v tichu před Nejsvětější svátostí bude pak možné až do 19:00. V kapli Sv. rodiny bude po křížové cestě výstav Nejsvětější svátosti až do 21.00.

Na webové adrese olomouc2017.signaly.cz je již možné se přihlašovat na Celostátní setkání mládeže, které proběhne v Olomouci od 15. do 20. srpna 2017. V sobotu 8.4. se také uskuteční na Petrově tradiční Diecézní setkání mládeže s otcem biskupem. Mladí se mohou přihlásit na brno.signaly.cz.
Na pouť do Mariazell se můžete přihlašovat od neděle 2. dubna v sakristii. Prosíme o zálohu 300Kč/os. Podrobné informace jsou na webu a budou v novém čísle farního občasníku.

V sakristii je možné si objednat přání, brožurky a záložky od sester trapistek z kláštera Naší Paní nad Vltavou. Originály vzorků jsou k nahlédnutí rovněž v sakristii. 

Včera zemřel otec kardinál Miloslav Vlk. Prosíme o modlitbu. Rekviem za otce kardinála se uskuteční v úterý 21. 3. v 19:00 v katedrále sv. Petra a Pavla. Otec biskup Vojtěch na ně srdečně zve. 

V sobotu 8. 4. se pro vás všechny, kteří se nezúčastníte Diecézního setkání s otcem biskupem, koná jarní farní výlet na rozkvetlou Pálavu-podrobnosti budou příští týden v ohláškách.
