Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

 26. března 2017
4. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
28. března
17:30
za zesnulou Miladu Hanákovou a rodiče
Neděle 
  2. dubna
7:30
na určitý úmysl


10:30
za farníky
Dnes se koná setkání Klubu křesťanských seniorů. Začátek je v 17h v Domku Svaté rodiny.

Křížovou cestu se v kapli modlíme vždy v úterý od 17h a v pátek od 18:30, ve farním kostele v pátek v 17:30 a v neděli ve 14:30.

Ve středu 29. března jste zváni od 19:30 na biblickou hodinu na faru v Žebětíně.

V postu se budou během nedělních bohoslužeb konat tzv. skrutinia, tedy modlitby za naše katechumeny, kteří přijmou o Velikonoční vigilii křest. Bude to také příležitost k tomu, aby se s nimi farníci seznámili. Druhé skrutinium bude 2. 4. v 10:30 v Kohoutovicích; v Domku po mši sv. bude malá agapé pro všechny přítomné. 
V neděli 2. dubna se koná tradiční pěší pouť Klubu křesťanských seniorů po lesní křížové cestě v Chudčicích. Sraz na zastávce Zoologická zahrada ve 13h.

Na pouť do Mariazell se můžete přihlašovat během dubna v sakristii. Prosíme o zálohu 300Kč/os. Podrobné informace jsou na webu a budou také v novém čísle farního občasníku.

V sobotu 8. dubna se uskuteční na Petrově tradiční Diecézní setkání mládeže s otcem biskupem. Mladí se mohou přihlásit na brno.signaly.cz.
Pro vás všechny, kteří se nezúčastníte Diecézního setkání s otcem biskupem, se v tento den koná jarní farní výlet na rozkvetlou Pálavu. Můžeme jet buď vlakem a autobusem nebo auty; prosím, zapište na arch vzadu u vchodu, zda pojedete a jak by vám to více vyhovovalo. Totéž je možné udělat na webových stránkách farnostzebetin.cz. 
Farní dobročinný bazar, který měl proběhnout koncem dubna, byl z technických důvodů přeložen na začátek října. 
V sakristii je možné si objednat přání, brožurky a záložky od sester trapistek z kláštera Naší Paní nad Vltavou. Originály vzorků jsou k nahlédnutí rovněž v sakristii.  
