Vyhlášení sbírky na brněnské televizní studio Noe Radia Proglas

(přečtěte prosím v ohláškách při bohoslužbách slavnosti Krista Krále 20. listopadu 2011)

Milé sestry, milí bratři,

již od počátku založení nekomerční křesťanské televize Noe ji podporují věřící v brněnské diecézi svými modlitbami i finančními prostředky. V naší diecézi se děje mnoho událostí, které stojí za zaznamenání, a proto vzniklo v listopadu 2006 v prostorách užívaných Radiem Proglas v Barvičově ulici regionální studio Telepace. Starosti o provoz a vysílání však tehdy nedovolily činnost brněnského studia rozvinout podle plánů.

Biskupství brněnské a Radio Proglas se nyní rozhodly provoz studia oživit. Brněnské studio bude provozovat Radio Proglas v těsné spolupráci s televizí Noe, která je zásadním a rozhodu​jícím odběratelem natočených materiálů. Věřím, že tato varianta bude přínosná a umožní další prohlubování spolupráce médií, která vytvářejí křesťané.

Náklady dosahují v jednorázové vstupní investici částku 250 000 Kč, roční náklady devět set tisíc korun. Prosím vás o přispění na televizní studio Brno v mimořádné sbírce, která proběhne při všech bohoslužbách 1. neděle adventní (27. listopadu 2011).

Prosím také o vaše modlitby, aby se podařilo brněnské televizní studio uskutečnit a dále roz​víjet.

Ze srdce vám všem žehnám.
Váš biskup Vojtěch
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