POZVÁNKA
NA 5. CELOSTÁTNÍ SETKÁNÍ MLÁDEŽE
A NA 9. DIECÉZNÍ POUŤ RODIN

Žďár nad Sázavou, 14. – 19. srpna 2012

Milí mladí přátelé,

s mnohými z vás jsem se setkal na Diecézním setkání mládeže v brněnské katedrále před Květnou nedělí a dnes píšu nejen vám, ale i ostatním, kteří třeba do Brna nemohli přijet, abych vás pozval na Celostátní setkání mládeže, které se bude konat od 14. do 19. srpna letošního roku právě v brněnské diecézi, a to ve Žďáru nad Sázavou. Byla by škoda, kdybyste tuto šanci promarnili. Ve Žďáru nad Sázavou bude možnost setkat se s druhými, v tichu přemýšlet o slovech evangelia a zakusit Ježíšovu blízkost.

Milé sestry, milí bratři,

na setkání mládeže do Žďáru zvu i vás ostatní: rodiče, prarodiče a rodiny s dětmi, 
a to především na sobotu 18. srpna, kdy bude v rámci setkání mládeže probíhat naše tradiční, letos již IX. diecézní pouť rodin. Svou přítomností povzbudíte mladé, aby neměli strach z rozhodnutí přijmout svátost manželství a aby byli ochotni věnovat svou životní energii přijetí a výchově svých dětí a vytvářet jim láskyplné rodinné prostředí.

A všechny vás prosím o modlitbu, aby byla žďárská setkání požehnaná. A jestli můžete, podpořte je nejen modlitbou, ale i finančně například prostřednictvím sbírky Magnetka na Žďár.

Kéž se letošní setkání stane svědectvím, že křesťanství je živé a nabízí šance pro život.

Těším se na srpnové setkání s vámi a ze srdce vám žehnám.

Váš biskup Vojtěch

