Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky


7. října 2012
27. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý 
9. října
17:30
za zesnulou Blanku Brázdovou

Neděle 
14. října
7:30
za manžele Mokrých a Kramářovy;


za Rudolfa Hodka a Albínu Vikovou
14. října
10:30
za farníky
V poslední době z různých sdělovacích prostředků slyšíte o navracení církevního majetku, což nejednou bývá spojeno s emocemi. Vzadu na poličkách jsou informace o pravdivé situaci v této záležitosti. Pokud se setkáte s někým, kdo neví, jaký postoj k tomuto problému zaujmout, zapůjčte mu k přečtení tento leták, který vydalo tiskové středisko při České biskupské konferenci.
Svátky v tomto týdnu:

pátek
12. října
památka sv. Radima, biskupa

Dnešní mimořádná sbírka bude na pokrytí nákladů a aktivit spojených s blahořečením pražských mučedníků. Pán Bůh zaplať za každý dar.
Dne je ve farním kostele od 18 hodin růžencová pobožnost.

Apoštolským listem Porta fidei (Brána víry) vyhlásil současný papež Benedikt XVI. Rok víry. Zahájen bude 11. října v Řimě a skončí 24. listopadu 2013 slavností Ježíše Krista Krále. Tento rok se shoduje s výročím dvou významných událostí, které zanechaly v životě Církve naší doby významnou stopu, a to 50 let od zahájení II. vatikánského koncilu Janem XXIII. a 20 let od vydání Katechismu katolické církve Janem Pavlem II. V naší diecézi bude Rok víry zahájen otcem biskupem Vojtěchem v pátek 12. října v 17.30 hodin na Petrově mší svatou, na niž jste všichni zváni.
Ve čtvrtek bude v 15.30 hodin mše svatá v Domově s pečovatelskou službou.
Zítra 8. října se pojedeme modlit růženec do Radia Proglas. Odjezd ze zastávky Stamicova bude v |17 hod.
