Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

17. března 2013
5. neděle postní
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:

Úterý
19. března
17:30
za nemocné farníky
Neděle

24. března
 
Květná neděle




7:30
za Kristinu a Josefa Komárkovy a za Blažeju





a Josefa Hrdličkovy



10:30
za Františku a Štěpána Kozlovy a rodinu Kozlovu
Křížovou cestu se v kapli modlíme v úterý od 17:00h a v pátek od 18:30h.
Ve farním kostele je od 14:30 křížová  cesta.

Ve 14h je křížová cesta skautů, informace jsou na nástěnce.

Upozorňujeme na národní pouť do Svaté země, která se koná 8. – 10. listopadu 2013. Plakát visí při východu z kaple. Podrobné informace o pouti a nabídky jednotlivých cestovních kanceláří najdete na webových stránkách www.narodnipoutdosvatezeme.cz
Z farního kola soutěže Velkomoravské dobrodružství postupuje do děkanátního kola 8 dětí od 3. do 9. třídy. Blahopřejeme!

Příležitost ke svátosti smíření bude v Žebětíně ve středu 20. března od 17 do 18:30h, v Kohoutovicích ve čtvrtek 21. března od 17 do 18.30h. Zpovídají otcové salesiáni.

Je také možnost využít stálou zpovědní službu v kostele sv. Maří Magdalény od pondělí do pátku v době od 9.00 do 16.30 hodin.
V pátek 22. března je hlavní pouť u Panny Marie Bolestné ve Sloupě. Bližší informace jsou na nástěnce.

Otec biskup Vojtěch zve mladé na Diecézní setkání mlá​deže, které proběhne již tradičně v sobotu před Květnou nedělí 23. března  2013 v Brně v katedrále od 8:30 hodin. Informace o programu jsou na www.signaly.cz  
V sobotu 18. května pořádáme farní pouť do Sloupu, kde máme v rámci Roku víry možnost získat plnomocné odpustky. Mše svatá začne v 13:30h. Zájemci o dopravu autobusem se mohou zapsat do archů v poličce pod kůrem. Cena pro jednu osobu je 100Kč při plně obsazeném autobuse. Odjezd bude kolem 12h, návrat do 18h. Po poutní  mši svaté bude možnost prohlídky jeskyně, zájemce o prohlídku prosíme o přihlášení na arch v poličce pod kůrem. Ceny vstupného jsou uvedeny na archu.
Petici proti registraci potratového přípravku RU-486 (Mifegyne), který je určený k usmrcení dítěte do 9. týdne těhotenství, můžete podpořit v prodloužené lhůtě do konce března. Podpisové archy jsou v poličce pod kůrem.
Příští týden bude sbírka na naše dvě adoptované děti a dnešní výběr bude také použitý pro tento účel, protože jsme po dva roky na to zapomněli. Pán Bůh zaplať za vaše dary.

