Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

2. června 2013                                                           
9. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:
Úterý
4. června
17:30
na úmysl dárce


Neděle
9. června
7:30
za farníky



10:30
za Petra Fialu a za zesnulé a žijící z rodiny Braunovy,


Fialovy, Tomsovy, Horské a za duše v očistci
Ve farním kostele bude v pátek od 8:00 celodenní výstav Nejsvětější svátosti oltářní a v 18:30 mše svatá ze slavnosti Nejsvětějšího Srdce Ježíšova.
Připomínáme výměnu růžencových tajemství.
Svátky v tomto týdnu:

pondělí
3. června
památka sv. Karla Lwangy a druhů, mučedníků
středa
5. června
památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka
pátek
7. června
slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova
sobota
8. června
památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie
V pátek proběhne návštěva nemohoucích.
Ve čtvrtek 6. 6. 2013 bude v Brně u kated​rály sv. Petra a Pavla slavnostně odhaleno a požehnáno nové sousoší sv. Cyrila a Metoděje. Dnešní mimořádná sbírka je určena na financování tohoto sousoší. Pán Bůh Vám odplať Vaše dary.

V rámci probíhajícího Roku víry bude Svatý otec František dnešní neděli od 17 do 18 hodin v bazilice sv. Petra v Římě vést eucharistickou adoraci. Je přáním Svatého otce, aby se ve stejnou dobu připojilo k adoraci co nejvíce die​cézí a farností po celém světě. Na Petrově ve stejnou dobu povede adoraci otec biskup. Naše farnost se též připojí, ve farním kostele i v zde kapli bude adorace od 17 do 18 hodin.

V sobotu 8. června se konají tradiční mladé hody. Začínají požehnáním ve 13.30 v kapli Sv. rodiny. Následovat bude průvod po Kohoutovicích. Všichni jste srdečně zváni.

V poličce pod kůrem je krabička, do níž máte možnost do neděle 16. června vložit návrh, co je podle vás největší problém naší farnosti, čeho by se měli misionáři při svých promluvách dotknout, co by nám měli pomoci vyřešit. 

Zveme všechny na letošní farní víkend, který proběhne v sobotu 14. a v neděli 15. září. Prosíme, rezervujte si tento termín v kalendářích.
Od 1. června je zrušena pevná telefonní linka na faru. Nové číslo je na lístečcích u kropenky, na venkovní nástěnce a na webových stránkách kaple, kde si můžete přečíst i ohlášky.
