Římskokatolická farnost Brno-Žebětín

Kaple Svaté rodiny v Brně-Kohoutovicích

Ohlášky

7. července 2013                                                                     14. neděle v mezidobí
Mše svaté v kapli Svaté rodiny v následujícím týdnu:
Neděle

7. července
7:30

za Petra Fialu, Jaroslava Horského, Františka Brauna 


a duše v očistci; a na úmysl dárce
Svátky v tomto týdnu:

Čtvrtek
11.července

svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy
Kampaň Jeden z nás, jejímž cílem je shromáždit nejméně milion podpisů, požaduje, aby Evropská unie ukončila financování aktivit, které ničí lidská embrya za účelem výzkumu. K podpisu petice kromě Svatého otce vyzvali rovněž evropští biskupové. Iniciativu může podpořit každý občan starší 18 let, na webových stránkách kaple je odkaz na online podpis. Kdo nemá přístup na internet a chtěl by petici podepsat, ať se zapíše do seznamu v poličce pod kůrem, bude po domluvě navštíven. Lze si také některou neděli vzít do kostela občanský průkaz, který je potřeba k platnému podpisu.  
Ve středu 10. července začíná mší svatou v 19h na Petrově Katolická charismatická konference. Podrobný program konference je na venkovní nástěnce.
Ti z vás, kdo jsou ochotni spolupracovat na přípravě lidových misií podle modré brožurky, jsou zváni na pondělí 15. července v 18:30 do sakristie žebětínského kostela na domluvu s otcem Markem Dundou.

Brigáda k rekonstrukci Domku
Ve středu 17. července bude dovezen materiál na opravu střechy farního Domku. Prosíme proto dobrovolníky o pomoc: bude potřeba ještě týž den odnosit několik palet nových střešních tašek dovnitř a uskladnit je za Domkem. Brigáda začne ve středu 17. července v 16h. Ohlaste se, prosím, panu Sychrovi nebo panu Suchému. Kontakt je na nástěnce u kropenky.
